

70 ЛЕТ ИСПОЛНИЛОСЬ 355-Й ШКОЛЕ

Школа – это наше детство!

В этом году 355-я школа на Благодатной улице отмечает свой юбилей. Символично, что она расположена именно на улице с таким названием. Вот уже 70 лет она дает благо людям, раскрашивая их детство яркими, насыщенными красками, становясь тем незабываемым двориком детства, в который хочется вернуться.



История школы насчитывает несколько поколений директоров. Это была одна из первых послевоенных школ, открытая в 1948 году, тогда она была семилетней, мужской. Ее первым директором был Петров Евстигней Алексеевич (на фото), вер-

нувшийся после демобилизации из Вены. Послевоенное время – тяжелое время для людей, и нужно было найти силы, чтобы поднять дух тех детей, которые остались без родителей. Школа и стала тем местом, где детей окружали теплом, заботой, любовью.

1968 год. Школе присвоено звание 30-летия ВЛКСМ. Директором тогда уже работал Тараков Георгий Александрович. В это время в школе открылось много самых разных спортивных классов.

80-е годы – время перестройки, когда нужно было искать новые направления обучения и воспитания будущего поколения. В 1986 году в школу пришла Лопухова Раиса Михайловна, которой удалось создать в ней особую атмосферу добра и коллективного творчества.

В 1990 году школу возглавил Крюков Михаил Яковлевич. Он продолжил традиции, сложившиеся к этому времени,

при нем особое развитие получило естественнонаучное направление.

Сегодня школу возглавляет Баринова Татьяна Павловна. Сейчас здесь организованы отделения дополнительного образования и надомного обучения для детей с ограниченными возможностями. В 355-й школе работает творческий коллектив разных поколений учителей, и старшее поколение учителей передает свои знания молодым, еще неокрепшим педагогам.

Школа № 355 по праву гордится своими выпускниками. Среди них – Александр Колесов – главный синоптик Гидрометцентра Санкт-Петербурга, Михаил Скипский – член клуба «Что? Где? Когда?», Александр Новиков – заслуженный артист России, Александр Пайгалик – сценарист и киноактер российских сериалов, Ольга Горышина – начальник управления развития внешнеторговой деятельности и информационного обеспечения промышленности при правительстве Санкт-Петербурга.

Школа – это корабль, который плывет по морю знаний, ведут его опытные мореплаватели – учителя, которые отдают свое время, силы, мудрость, любовь своим ученикам. Сколько бы ни было лет школе, она всегда будет молодой, так как именно в школе, в этих стенах живет детство. А место, в котором мы провели золотое время, невозможно забыть. С юбилеем, родная школа!

Татьяна БАРИНОВА,
директор школы;
Марина КАЮКИНА,
учитель обществознания